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INFORMACE Z ÚŘADU 
 

Schůze zastupitelstva: 

Další schůze zastupitelstva je plánována na 16. května 2025 od 17.00 hod v kulturním 

domě. Přesné datum bude zveřejněno dle platné legislativy na úřední desce.  

 

Obecní úřad 

Ve dnech od 1. 5. 2025 až 2. 5. 2025 nebude starosta na obci přítomen. Zastupovat jej 

bude místostarosta. Případné dotazy a připomínky na telefonických kontaktech 

uvedené na stránkách obce. 

Starý obchod výsledky ankety 

 

Datum přijeti Čísla anketního lístku hlasování 

28.3.2025 50,14,90,26,23 E,E,E,E,E 

31.3.2025 55, 81,20,47,43,88,87 E,E,E,A,A,E,E 

3.4.2025 91,41,83,66,56,70,68 E,E,E,E,E,E,E 

7.4.2025 79 E 

14.4.2025 1, 2, 77,33,46,38 A,C,C,E,E,E,E 

CELKEM 26 hlas. lístků 3 x A, 2 x C a 22 

x E 

 

Na hlasovacím lístku č. 1 byly vyznačeny dvě odpovědi 

 

Svoz odpadu: 

- Plasty, papír a drobný kov se bude svážet 7. 5. 2025 dopoledne. 

- Komunální odpad bude svážen TS Opava ve dnech 23. 4. 2025, 7. 5. 2025 a 21. 5. 

2025 

Velkoobjemový odpad a nebezpečný odpad: 

Nebezpečný odpad se bude svážet v sobotu 3. 5. 2025 od 8.00 do 10.00 hod. před 

hasičskou zbrojnicí. T témže termínu bude přistaven i velkoobjemový kontejnér) 

 

BIO kontejner pro rok 2025 

 

Zastupitelé na svém 5. zasedání dne 20. 3. 2025 dohodli termíny pro přistavení BIO 

kontejneru pro rok 2025. BIO kontejner bude přistaven vždy 4 až 6 dnů v měsících 

květen, začátek srpna a  první týden v říjnu.  

První termín je od 15.5. 2025 do 20.5.2025 

 

 

 



 

Veřejná sbírka 

Vážení a milí, Obec Mladecko vyhlašuje veřejnou sbírku 1 

k opravě kaple svatého Josefa v Mladecku 

 

Na vznik kaple odkazuje farní kronika Jakartovic, která udává letopočet 1872. Před tímto 

rokem v Mladecku stála dřevěná zvonice s malým zvonem, který je dnes uložen ve zvonici.  

Místo modliteb ve své historii zažilo mnoho těžkých chvil. Ať šlo o zabavení zvonu pro 

lití munice, či vichřici, která naklonila kříž na vrcholu zvonice. Nyní je kaple v dosti zanedbaném 

stavu a potřebuje především novou střechu, kterou by nezatékalo. Rádi bychom postupně 

zrekonstruovali budovu, jako celek, a tak dali malebné návsi a jejímu klenotu, čímž bez pochyby 

kaple je, nový lesk.  Jak jinak zachovat budoucím generacím to co odkázali naši předchůdci nám. 

Bohužel rozpočet obce není nijak velký, a tak nám dovolte Vás, veřejnost, požádat o 

pomoc. Vždyť pomoc bližnímu je konec konců i jedním ze základů víry a moderní společnosti. 

Váš příspěvek jakékoli výše můžete poukázat na transparentní účet číslo   

131-3359580287 /0100 2 

Přispět lze také formou finanční hotovosti placeno přímo na obecním úřadě Mladecko, 

nebo zakoupením upomínkového předmětu v podobě s logem kaple. 

Za jakékoliv příspěvky předem děkujeme. 

         Obec Mladecko 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
1 Veřejná sbírka je povolena Krajským úřadem Moravskoslezského kraje č.j.: MSK 43351/2025 ze dne 24.3.2025 
2 Informace o transparentním účtu: https://www.kb.cz/cs/transparentni-ucty/ 131-3359580287 



 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA MLADECKO 

www.zsmladecko.cz 
 

 

V měsíci březnu se na naší škole konalo několik skvělých akcí, které nás všechny 

bavily a obohatily.  Ať už šlo o vystoupení při Ponožkovém dni, přírodovědnou 

soutěž v zoo nebo netradiční Den naruby. Všechny tyto aktivity přinesly spoustu 

zábavy a nových zážitků. Podívejte se spolu s námi na malý přehled toho, co jsme si 

společně užili. 

 

DEN BAREVNÝCH PONOŽEK 

 

Dne 21. března 2025 se náš sbor 

Rozárka zúčastnil tradiční akce 

Ponožkový den v Kulturním domě Na 

Rybníčku v Opavě. Tato událost, 

pořádaná ke Světovému dni Downova 

syndromu Základní a Praktickou 

školou, opět přilákala účastníky z 

různých škol. Naši zpěváci připravili 

vystoupení na téma „Bezpečnost na 

cestě“. Všichni jsme si užili příjemné odpoledne plné hudby a tance. 

 

OBJEVOVÁNÍ PŘÍRODY: SOUTĚŽ V ZOO 

OSTRAVA  

Žáci 8. třídy vyrazili do Zoo v Ostravě na přírodovědnou 

soutěž, jejíž téma se zaměřilo na zvířata, rostliny, historii 

zoo, záchranné programy a ochranu biodiverzity. Soutěž 

byla nejen poučná, ale také zábavná, a žáci si odnesli 

nové znalosti o ochraně přírody a zvířat.  

 

 

 

 

 

 

ŠKOLNÍ DEN V OBRÁCENÝCH ROLÍCH  

Den učitelů na naší škole slavili nejen učitelé, 

ale i žáci, kteří si vyzkoušeli roli učitelů během 

Dne naruby. Tento den měli žáci možnost 

připravit si vlastní hodiny a stát se učiteli pro své 

spolužáky. Žáci si vyzkoušeli, jaké to je stát před 

tabulí, vést výuku a předávat znalosti. Tato 

netradiční aktivita nejen pobavila, ale také 

ukázala, jak náročná může být role učitele. 

 

 

http://www.zsmladecko.cz/


 

 

JARNÍ PŘEHLÍDKA TALENTŮ 

Jaro jsme u nás přivítali Jarní 

akademií. Žáci spolu s paní 

učitelkami připravili pestrý program 

plný tance, zpěvu a divadelních 

scének. Vystoupení jednotlivých tříd 

potěšila nejen rodiče, ale i všechny 

hosty, kteří si přišli užít příjemné 

odpoledne. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VÍTÁME BUDOUCÍ PRVŇÁČKY 

V pátek a sobotu 4. – 5. dubna 2025 proběhl na 

naší škole motivační zápis do 1. třídy. Budoucí 

prvňáčci se vydali na dobrodružství s pejskem a 

kočičkou, kteří je provedli různými úkoly. Děti si 

užily překážkovou dráhu, sbíraly věci na pečení 

dortu, počítaly myšky, skládaly puzzle a zdobily 

dort. Na závěr si každý odnesl pamětní list jako 

vzpomínku na tento den.                      Už teď se na 

naše budoucí prvňáčky moc těšíme! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bližší informace o dalších akcích naleznete na našich internetových stránkách. 

Příjemné jarní dny přejí žáci a zaměstnanci ZŠ Mladecko. 

 

Mgr. Romana Rytířová 



PŘIPRAVUJE SE 

Mše svatá v kapli sv. Josefa:  

V pátek 25. 4. 2025 od 16:00 hod se v kapli sv. Josefa koná velikonoční mše svatá. 

Jste srdečně zváni. 

Stavění Máje 

Dne 30.4.25 pořádá obec Mladecko tradiční stavění Máje. Všichni jste srdečně zváni. 

 

 

 

Tradiční kladení věnce a uctění památky padlých 

Dne 8. 5. 25 v 17:00 hodin proběhne uctění památky padlých při osvobozování 

Mladecka. K ceremoniálu se sejdeme před pomníkem u hasičské zbrojnice v 16:50 

hodin.  

 

 



 

 

 

 



UDÁLO SE, PODAŘILO SE 

 

Ukliďme Česko 2025 

Ukliďme Česko je dobrovolnická úklidová akce, která probíhá na území celé České 

republiky. Jejím cílem je uklidit nelegálně vzniklé černé skládky a nepořádek. Hlavní 

jarní úklidový den v roce 2025 v ČR byl vypsán na sobotu 29. března 2025. 

 

Za nás se akce vcelku podařila. 

Sešli jsme se ve stanovený čas a 

vydali se cestou necestou vstříc 

sběru odpadků v okolí obce. 

 

 

 

 

Odpadu se posbíralo nemálo pytlů.    

 

 

 

K úklidu obce se připojily i netradiční sběratelé. 

 

Děkujeme všem zúčastněným a těšíme se společně na další společnou akci. 

 

Rekonstrukce veřejného osvětlení 

Za výrazné finanční podpory manželů Tycových, se povedlo zrekonstruovat osvětlení 

v okolí komunikace na Mladeckém dvoře. Za příspěvek a spolupráci manželům 

Tycovým děkujeme.  

 

 

 

 

 



 

 

Výměna znaků obce 

 

V tomto měsíci došlo k výměně zašlých znaků na budově obecního úřadu, a tak 

postupujeme dále k zlepšení, nejen vizuálního dojmu z naší obce. 

 
  

před výměnou        po výměně 

 

 

 

Rozšíření veřejné vodovodní sítě 

 

Dne 14. 4. 25 bylo vydáno souhlasné koordinované závazné stanovisko Odboru 

životního prostředí, ve věci rozšíření vodovodní sítě na území obce Mladecko. 

Vzhledem k tomuto byla podána žádost o povolení stavby. 

 

 

 

 

 

 



 

BABSKÉ OKÉNKO - květen 

- zvyky našich  babiček, pranostiky, rady, citáty 

Květen je měsíc lásky a rozkvětu přírody, přináší nejen 

krásu kvetoucích stromů a zahrad, ale také bohaté tradice 

a zvyky. Výraz máj pochází z dřívějšího latinského 

„maius“ a odvozuje se pravděpodobně od římské bohyně 

země a růstu, jménem Maia. Pojmenování květen je ryze 

české a spojuje nás s přírodou, která v tuto dobu celá 

kvete. České pojmenování se používá od roku 1805, kdy 

ho poprvé použil  Josef Jungmann.  

• Studený máj v stodole ráj. 

• Prší-li  na sv. Filipa a Jakuba v noci, bude úrodný 

rok.  

• Pankrác, Servác, Bonifác jsou ledoví muži, Žofie 

je jejich kuchařka.  

• Svítí-li slunce na sv. Urbana, bude úroda hlavně na víně. 

➢ V noci ze 30. dubna na 1. května se odehrává pálení čarodějnic, dříve též 

filipojakubovská noc, je to lidový zvyk spojený s pálením ohňů a vírou v 

čarodějnice.  

➢ květen je věnován lásce. 1. máj – lásky čas, neměli bychom zapomenout políbit 

naše milované pod rozkvetlým stromem, ideálně třešní, protože jak praví 

lidová moudrost, dívka na 1. máje nepolíbená, do roka uschne. 

➢ Na venkově je stále živá tradice stavění májek, která se koncem dubna 

postavila a na konci měsíce kácela. Ta měla velký význam pro symbolickou 

ochranu vsi před zlými silami.  

➢ Dalším květnovým svátkem plný lásky je Den matek, který náleží na druhou 

květnovou neděli.  

Zkrátka květen je měsíc tak toužebně očekávaný a opěvovaný. Měsíc, ve kterém 

příroda šílí a láska kvete. Naši předkové si posílali kouzelné májové pohlednice, na 

kterých bylo často vyobrazeno „ Desatero dobrých rad, jak se máme milovat“. Zde je 

rada sedmá: Máme si dávat milostná randíčka a sobě si posílat rozmilá psaníčka! 

L.P.1910 

Květen je pod vlivem planety Venuše, ta je pojmenovaná podle bohyně lásky, štěstí, 

jara a milostné poezie. Nikdo už nikdy nezjistí, zda to byla římská Venuše, řecká 

Afrodite, slovanská Lada či nějaká jiná bohyně lásky, která vedla ruku Karla Hynka 

Máchy, když psal proslulé verše: 

Byl pozdní večer – první máj – večerní máj – byl lásky čas. 

Hrdliččin zval ku lásce hlas, kde borový zaváněl háj.  

A jak říká William Shakespeare  

„Láska je ze všech vášní nejsilnější, neboť útočí současně na hlavu, srdce a tělo“. 

                                                                                          

           Vaše „bába“ Mirka 



 

  



 


